2 UNPROFESOR

SOLUCIONES DE ANALISIS DE RATIOS FINANCIERAS

1. A partir de este Balance de situacion calcula las masas
patrimoniales (Activo No Corriente, Activo Corriente,
Patrimonio Neto, Pasivo No Corriente y Pasivo Corriente)
y calcula el Fondo de Maniobra y las Ratios financieras
(Disponibilidad, Tesoreria, Liquidez)

BALANCE DE SITUACION

Terrenos 41.000 Capital 350.000
Construcciones 245.000 Reservas 975
Maquinaria 7.000 Resultado ejercicio 8675

Vehiculos 18.000

Ordenadores 4.100 Proveedores a largo plazo 34.000
Mobiliario 120.000 Deudas a largo plazo 74.500
Utillaje 21.000

Deudas a corto plazo 18.000
Proveedores 1.750
Existencias 21.000
Clientes 1.900
Bancos 7.000
Caja 1.900
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Activo No Corriente 456.100 Patrimonio Neto 359.650
Activo Corriente 31.800 Pasivo No Corriente 108.500

Pasivo Corriente 19.750

Total activo 487.900 Total PN + Pasivo 487.900

Fondo de Maniobra = AC—PC  31.800-19.750 = 12.050

Disponible 8.900
Ratio Disponibilidad = = 0,45
PC 19.750
Disp + Real 10.800
Ratio Tesoreria = = 0,55
PC 19.750
AC 31.800
Ratio Liquidez = = = 1,61
PC 19.750
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